
Aan:
de heer Ch.C. de Haas

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 28 september 2000
Ons kenmerk 39/2/2000009548
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 29 van het Reglement van orde over de
vestiging van een permanent asielzoekerscentrum in Hoogeveen

Geachte heer De Haas,

Op 17 september 2000 hebt u schriftelijke vragen gesteld over de vestiging van een
permanent asielzoekerscentrum in Hoogeveen ter plaatse van het terrein
De Wieken-West. Hierna leest u onze antwoorden.

Vraag 1
Is het college met de OPD van mening dat op basis van de ervaring vanuit het verleden
omzichtig omgesprongen moet worden met het oprichten van centra groter dan 350
mensen, dit in verband met ghettovorming en alle mogelijke
beheersbaarheidsproblemen die daarmee samengaan?

Antwoord
Nee, want het verband dat u in uw vraag stelt, bestaat niet.

Vraag 2
Is het college met de OPD van mening dat zij nu op basis van de afwijkingsproc edure
haar bevoegdheden moet nemen om slechts toestemming te verlenen voor een kleiner
centrum?

Antwoord
Nee.

Vraag 3
Indien het college niet afwijkt van de aanvraag die door de gemeente Hoogeveen is
ingediend, kan het college dan garanties geven aan de Hoogeveense bevolking, dat er
in hun woonplaats geen onbeheersbare toestanden ontstaan?

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.
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Vraag 4
De huisartsenpraktijken en welzijnsinstellingen in Hoogeveen zijn op dit moment zwaar
belast. Kan het college de huisartsen en de werknemers van andere instellingen
garanderen dat zij door de komst van het centrum geen extra werkdruk zullen krijgen?

Antwoord
Het is de verantwoordelijkheid van het college van burgemeester en
wethouders van Hoogeveen om dat in overleg met het Centraal Orgaan opvang
asielzoekers te regelen. Wij gaan ervan uit dat u ermee op de hoogte bent dat
het te verplaatsen opvangcentrum naar het terrein De Wieken-West al een
capaciteit van 800 plaatsen kent.

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,

J.Th. Imholz, wnd. griffier A.L. ter Beek, voorzitter

raq/coll
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